
 التقدير والتنبؤ:-7

 xبمعلومية  yيتم استخدام معادلة الانحدار المقدرة لتقدير القيمة المتوسطة للمتغير التابع 

 .xة ي الفردية( بمعلوم yوالتنبؤ بمشاهدة جديدة للمتغير التابع )التنبؤ بقيم 

 : xبمعلومية  yتقدير القيمة المتوسطة لـ -7-1

 في هذه الحالة لدينا نوعين من التقدير؛ التقدير بنقطة والتقدير بمجال. 

 التقدير بنقطة: -أ

 في معادلة الانحدار المقدرة xبنقطة  يتم التعويض بقيمة  للتقدير

 𝑥 = 𝑥0    ⇒    𝑦̂0 = b0 + b1x0 
  :حيث أن

𝑦̂0  هو تقدير القيمة المتوسطة للمتغير التابع : 𝑦̂ 0عندما تكونx=x، 

1b ،0b.هما معاملات نموذج الانحدار المقدر : 

 : xبمعلومية  yفترة الثقة للقيمة المتوسطة لـ  -ب

 تعطى بالعلاقة التالية:  xبمعلومية  yللقيمة المتوسطة لـ  α-1(100%(إن فترة الثقة 
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 : xالفردية بمعلومية  yالتنبؤ بقيم  -7-2

 التنبؤ بنقطة:  -أ

 في المعادلة  xالتنبؤ بنقطة يتم التعويض بقيمة 

𝑥 = 𝑥0    ⇒    𝑦̂0 = b0 + b1x0 
 : xالفردية بمعلومية  yفترة الثقة للتنبؤ بقيم -ب

 تعطى بالعلاقة التالية:  xبمعلومية  yللقيمة المتوسطة لـ  α-1(100%(إن فترة الثقة 
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δ̂ŷhويعطى
 بالصيغة التالية:   
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